

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Марьяна

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.01.2005 23:42:23

**формирования заключения врача:** 06.01.2005 11:54:08

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/7024/answer/7025>



## Заключение врача

Уважаемая Марьяна! Провокацию сделать желательно, это действительно повышает выявляемость возбудителя инфекции. Если есть проблемы с мочевыводящими путями (хронический цистит), то соскоб лучше брать из уретры. Любая инфекция может вызывать воспалительные заболевания мочевого пузыря, в том числе и гонококки, и трихомонады. Пишите, если будут еще вопросы.